

В ДГМУ прошла внутривузовская студенческая олимпиада по микробиологии.

22 декабря 2022 года прошла внутривузовская студенческая олимпиада по микробиологии. Организаторами выступили: кафедра микробиологии, вирусологии и иммунологии ДГМУ, студенты 3 курса, среди которых были и кружковцы Physioland: Алиева Мариям, студентка 3 курса педиатрического факультета, Чопалаева Айшат, студентка 3 курса педиатрического факультета, Рустамова Эмилия, студентка 3 курса лечебного факультета, Османова Хайрулбарият, студентка 3 курса лечебного факультета.

Среди прочего второе место заняли кружковцы «Physioland»: Иминова Наида, Дибраева Салихат и Мугутдинова Хадижат в составе команды "Разведкорпус".

Поздравляем всех ребят и желаем дальнейших успехов!





